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Vergaderingen van de gemeenteraad
Op donderdag 25 januari 2018 is de eerstvolgende 
raadsvergadering. Raadsvergaderingen zijn openbaar, maar u 
heeft hier géén spreekrecht. Ook de andere vergaderingen van 
de raad zijn openbaar. Desgewenst kunt u daar gebruikmaken 
van uw spreekrecht.
- Raadscommissie: donderdag 1 februari en donderdag 8 
februari.

De vergaderingen beginnen om 19.30 uur -tenzij anders vermeld- 
en vinden plaats in het Stadhuis. De agenda’s met stukken vindt 
u op www.beverwijk.nl via het tabblad Bestuur > Vergaderingen 
(onder Gemeenteraad).

Commissie voor behandeling bezwaarschriften
De commissie voor de behandeling van bezwaarschriften houdt 
op woensdag vanaf 19.15 uur hoorzitting. De datum van de 
eerstvolgende zitting is op 7 februari 2018 en vervolgens op 
21 februari 2018. Voor meer informatie over de te behandelen 
bezwaarschriften kunt u contact opnemen met het secretariaat 
van de commissie, mevrouw Bodt (0251) 256 256.

Spreekuur van college van burgemeester en wethouders
Het spreekuur van het college van burgemeester en wethouders 
van Beverwijk vindt elke donderdag plaats van 14.00-14.30 
uur. U kunt via (0251) 256 256 een afspraak maken tot 
dinsdagmiddag 16.00 uur voorafgaand aan het spreekuur.

burgemeester M.E. Smit: Veiligheid, Bestuurlijke coördinatie, 
Regionale samenwerking en Organisatie en Strategische 
communicatie 

wethouder T. De Rudder: Ruimtelijke Ordening, Economie, 
Milieu, Verkeer en Vervoer
wethouder H. Erol: Sociale Zaken, WMO, Sport, Welzijn, 
Dierenwelzijn en Informatisering
wethouder J.W.J. Dorenbos-De Hen: Financiën, Volksgezondheid, 
Wonen, Beleid, Beheer en Inrichting van openbare ruimte
wethouder C.G. van Weel-Niesten: Jeugd, Vastgoed, Toerisme 
en Recreatie, Stadspromotie, Kunst en Cultuur, Personeel en 
Organisatie.

Gemeente Beverwijk (0251) 256 256
Omgevingsdienst IJmond: (0251) 263 863
HVC:   0800-0700

Voor overige telefoonnummers kunt u de Gemeentegids 2017 
raadplegen (ook te vinden op: www.beverwijk.nl, onderaan in de 
donkerblauwe balk).

A g e n d a

 Aan de inhoud van de teksten op deze pagina 
kunnen geen rechten worden ontleend.

 Waar kunt u 
ons vinden?
Gemeente Beverwijk
Stationsplein 48
Postbus 450
1940 AL Beverwijk

telefoon: (0251) 256 256
fax: (0251) 256 444
WhatsApp: 06-11614998
internet:   www.beverwijk.nl 
 (ook voor e-mail)
twitter: @gem_beverwijk
Facebook: www.facebook.com/ 
 gemeentebeverwijk
Instagram :  gemeentebeverwijk

Openingstijden Stadhuis:
Het publieksbureau in het Stadhuis 
van de gemeente Beverwijk is ge-
opend: 
op maandag, woensdag en vrijdag:  
van 9.00 uur tot 16.00 uur 
op dinsdag: 
van 9.00 uur tot 12.30 uur
op donderdag:   
van 9.00 uur tot 20.00 uur

Het bouwloket is op maandag t/m vrij-
dag geopend van 9.00 tot 12.00 uur.
Alle overige afdelingen en diensten 
zijn bereikbaar tussen 09.00 en 17.00 
uur via telefoonnummer 
(0251) 256 256.

Iets verloren of gevonden?
Voortaan gaat u naar het Stadhuis

Een verloren of gevonden voorwerp 
kunt u melden via de gemeentelijke 
website: www.beverwijk.nl onder 
‘snel naar’ of telefonisch bij het Klant 
Contact Centrum van de gemeente 
Beverwijk via telefoonnummer 
(0251) 256 256.

Meer informatie over de procedure en 
bijvoorbeeld uw rechten om eigenaar 
te worden van een gevonden voor-
werp, vindt u op www.beverwijk.nl.

Te vaak ander afval in gft-container in Beverwijk 
Uit sorteeranalyses blijkt dat inwoners van 
Beverwijk, Heemskerk en Velsen regelmatig 
restafval in de gft-container weggooien. Dit 
zorgt ervoor dat er geen biogas en compost kan 
worden gemaakt uit het gft van deze container. 
Het groente-, fruit- en tuinafval (gft) is dan 
teveel vervuild door ander afval. Uiteindelijk 
moet de inhoud van de container dan alsnog 
worden verbrand. Dat is natuurlijk jammer, niet 
duurzaam en kost de gemeente bovendien geld. 
Genoeg argumenten dus om afval in de juiste 
container te gooien.

Om inwoners beter te informeren over welk 
afval in welke container thuis hoort, starten de 
gemeenten en HVC een campagne hierover. Als 
onderdeel hiervan gaan HVC-afvalcoaches de 
komende weken de wijk in om met inwoners 
te praten over het belang van afval scheiden en 
in het bijzonder over gft en etensresten. Na het 
gesprek met de afvalcoach krijgt de inwoner een 
handige snijplank die eraan herinnert de snij-
resten apart te houden en een rolletje biozakjes 

om het gft eenvoudig naar de ondergrondse 
container te brengen.

Afvalcoaches in de wijk
Afgelopen week waren de afvalcoaches in 
Beverwijk. Ook lopen zowel wethouder Frowijn 
van Heemskerk als wethouder Bal van Velsen in 
de komende weken mee met de afvalcoaches om 
de ervaringen en vragen van inwoners te horen. 
Eerder ging wethouder Dorenbos (Beverwijk) al 
met de afvalcoaches mee.

PWN verhoogt duinen 
Duinbeheerder PWN gaat de duinen bij Wijk 
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tenvlak, verhogen om te voldoen aan de eisen 
voor kustveiligheid en de drinkwaterwinning in 
de duinen veilig te stellen. De werkzaamheden 
in het duingebied duren van half januari tot half 
maart.

Om de duinen op te hogen wordt zand gebruikt 
uit Bloemendaal. Het zand wordt met vracht-
wagens vervoerd. De vrachtwagens rijden naar 
Wijk aan Zee via de Zeestraat en de Verlengde 
Voorstraat. Bij het Boothuisplein slaan de 
vrachtwagens rechtsaf en rijden via de Meeu-
wenlaan het duin in. 

Transport vindt plaats tussen 07.00 en 17.00 
uur. De vrachtauto’s rijden met aangepaste 
snelheid door de bebouwde kom van Wijk aan 
Zee. Getracht wordt de spits zoveel mogelijk te 
mijden.

‘De nieuwe Breestraat’ door stadsfotografen en 
stadsdichters in het stadhuis

In de publiekshal van het stadhuis van de ge-
meente Beverwijk exposeert Stichting Kunst & 
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gedichten over de nieuwe Breestraat. Het werk 
is gemaakt door de stadsfotografen en stads-
dichters van Beverwijk. Tijdens de opening van 
de vernieuwde Breestraat in het weekend van 16 
en 17 december jl. waren de foto’s en gedich-
ten al te zien in De Pastorie op de Breestraat. 

Van maandag 8 januari tot vrijdag 23 februari 
2018 zijn de foto’s en gedichten over de ‘nieuwe 
Breestraat’ te bewonderen voor alle Beverwij-
kers en bezoekers in het stadhuis. 

De nieuwe Breestraat
De Breestraat is opnieuw ingericht. De winkel-
straat straalt meer sfeer en gezelligheid uit. Dat 
trekt natuurlijk meer winkelend publiek. Hoe 

mooi het is geworden is door de stadsfotogra-
fen Bert Giebels, Heleen Vink, Jan Paul van 
der Meij en Marco Maljaars vastgelegd. Tot 
en met de laatste week voor de oplevering. Een 
aantal stadsdichters is gevraagd om speciaal 
voor de opening van de Breestraat een gedicht 
te schrijven. Ook alle kandidaat-stadsdichters 
2018 hebben ieder op eigen wijze een ode aan 
de vernieuwde Breestraat gedicht. Een aantal 
hiervan zijn in het boekje ‘de Breestraat, een 
ander gezicht’ opgenomen. 

Boekje ‘de Breestraat, een ander gezicht’ ca-
deau! (zolang de voorraad strekt)
Iedereen die de expositie bezoekt krijgt een 
mooi boekje (zolang de voorraad strekt vindt u 
de boekjes op de info-balie en de publieksbalie 
in de hal van het stadhuis). Deze bijzondere uit-
gave bevat het werk van verschillende stadsdich-
ters, stadsfotografen, oude en nieuwe foto’s en 
quotes van Beverwijkers over hun Bree.
De stadsdichter is een initiatief van de Stichting 
Kunst en Cultuur Beverwijk. De stadsfotograaf 
is een initiatief van de Stichting Kunst en Cul-
tuur Beverwijk en wordt uitgevoerd door ISOO.
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Kom langs
U kunt de expositie over ‘nieuwe Breestraat’ 
bekijken tijdens openingsuren in de publiekshal 
van het stadhuis, Stationsplein 48 te Beverwijk. 
U bent van harte welkom.

 Fotograaf: Marco Maljaars. 


